



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Новочебоксарска, обвиняемой в нападении на мать и убийстве отца



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы города Новочебоксарска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «б», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с выполнением данным лицом общественного долга, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, около 11 часов 23 февраля 2021 года обвиняемая, будучи в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

алкогольного опьянения, находясь у себя в квартире в городе Новочебоксарске, где она проживала со своими родителями, в ходе ссоры со своей 70-летней матерью, возникшей на почве злоупотребления обвиняемой спиртными напитками, решила убить последнюю. Зная, что ее мать после перенесенного инсульта не может самостоятельно передвигаться и лежит в постели, пользуясь беспомощным состоянием последней, злоумышленница нанесла ей два удара руками по туловищу, после чего вооружилась ножом и нанесла им три удара в область живота и руки матери. Действия обвиняемой попытался пресечь её отец, который забежал в комнату и оттолкнул дочь от супруги. Будучи недовольной его действиями, злоумышленница нанесла ему два удара ножом в область грудной клетки, а также по руке, которой он попытался закрыться от дочери. После этого обвиняемая позвонила в полицию и сообщила о совершенном преступлении. Оба потерпевших были госпитализированы в лечебное учреждение, где её отец скончался от полученных ранений 10 марта 2021 года.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Её причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу медицинских, биологических, медико-криминалистических и генетических судебных экспертиз, а также другими материалами дела. Согласно заключению психиатрической судебной экспертизы оснований для признания злоумышленницы невменяемой не имеется.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Верховный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1618765>